

校長的話 2017-18

因應社會及對本校服務的需要，本校於 2018-19 年度將增設小學班級 — 小五及小六，學校因此亦重新編配人力資源，優化各科組課程，讓更多新思維及教學意念融入現有的科目和教學內容之中。期望能為有需要之家長及其子弟提供更多的服務。

除此之外，由本學年起，學校亦更新校內各種設備，如調撥資源增設科學、科技、工程和數學(STEM)設備，加建多媒體創意發展器材及攀石牆等，上述各項工程亦已逐漸進行中，預計下學年會有多項新增之設備相繼竣工及可以使用。我們希望該等設施可配合課程之教學，達到培訓同學們各種才能和為未來的升學和就業奠定基礎。

本校過去數年均獲社會人士慷慨捐助為我校同學設立獎學金鼓勵學行良好的同學，本年度第八屆「趙惠明品學兼優獎」獎學金得獎者為中六甲班劉錦源同學及中四甲班顏樹森同學。另外，一如往年，吐露港扶輪社為本校學生頒發第十屆「吐露港扶輪社獎學金」：操行獎 — 中三丙班劉偉海同學；學業獎 — 中三甲班張家健同學；服務獎 — 中二丙班盧家俊同學；運動獎 — 中三甲班張家健同學。

學校法團校董會及校務會議通過 2018-19 年度維持凍結 2 名高級學位教席，以便將資源投放於增聘教師、助理教師等，減輕各教師之工作量及藉此加強對學生的教學輔導；餘下津貼留作儲備用途，為應付精簡編制及其他相繼屆滿之津貼後之需要。如家長對此有任何意見，請與家教會主席、家長校董或校長反映。

我們全體教職員定當繼續群策群力，為有需要的學生作出支援，為他們的成長及學校發展竭盡所能，再創新績。

黃仲夫校長
2018 年 7 月 11 日